
 

 

   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطه آزمون تشریحی

  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397ی ماه دآزهَى: تاریخ دقیقه 110هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 3از  1صفحِ   ریاضیرشتِ:  دهم: پایِ فیسیک: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 خاّای خالی را تا عثارات هٌاسة کاهل ًواییذ.   1

ّای گًَاگَى هعتثرًدد،   ٍسیعی از پدیدُدامنة کٌٌد کِ در  ّای فیسیکی را تَصیف هی تیي ترخی از کویترابطة الف( ......... فیسیکی، 

 ضَد. ّا کِ عوَهیت کوتری دارًد، از اصطلاح ......... استفادُ هی اها ترای تَصیف تعضی از پدیدُ

 ب( اگر تٌدی جسن ثاتت تاضد، کار کل رٍی آى ......... است.

 آید. ضَد کِ اغلة در دهاّای ......... تِ ٍجَد هی ج( حالت چْارم هادُ ......... ًاهیدُ هی

 آى است.دهندة  تشکیلّای  ّای ذرُ جسن، هجوَع اًرشید( اًرشی ......... یک 
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 درستی یا ًادرستی ّر یک از عثارات زیر را تعییي ًواییذ.   2

 ضَد. ّای تا هعٌا فرض ًوی الف( رقن حدسی، جسء رقن

 ٍر ًیست. ب( آب هایع هٌاسثی ترای خاهَش کردى تٌسیي ضعلِ

 تَاًد هٌفی تاضد. ج( اًرشی جٌثطی جسن هی

  ، کار اًجام ضدُ رٍی جسن تَسط فٌر هٌفی است.اگر اًرشی پتاًسیل کطساًی ذخیرُ ضدُ در فٌر افسایص یاتدد( 

 است. A1هایعات ٍ جاهدّا تقریثاً یکساى ٍ در حدٍد سازندة ذرات فاصلة ّد( 

 کٌد.   ٍ( اگر ًیرٍی ضٌاٍری ٍارد تر جسوی درٍى یک ضارُ تیطتر از ٍزى آى تاضد، جسن در ضارُ تِ سوت پاییي حرکت هی

 

5/1 

کیلَهترهرتع تاریذُ است. خرم ایي هقذار تااراى   8500احت ستاراى تر رٍی شْرکی تِ ه mm10الف( در یک رٍز تاراًی  3

kg ؟چٌذ کیلَگرم است
)

m


3
 )تاراى310

/ب( ظرفی لثریس از رٍغي تِ چگالی 
g

m
30 /ٍ چگالی  g78آّي تِ خرم قطعة هَخَد است. یک  8

g

cm
37 تِ آراهای   8

 ریسد؟  ترین. چٌذ گرم هایع از ظرف تیرٍى هی داخل ظرف فرٍ هی
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mاندازة یک تاغ سیة اتعادی تِ  4 m1000 مرتبةة  یک درخت کاشاتِ تاشاین     m5دارد. اگر در ّر هرتع تِ اتعاد  200

 ّای تاغ را تخویي تسًیذ.   تسرگی تعذاد درخت

 

1 

 ّای ًشاى دادُ شذُ گسارش هٌاسة تْیِ ًواییذ.   گیری ترای اًذازُ 5

cc10

cc5
/ kg12 23

)فلا(

)ب(

یوقر یٍزارت ر طیاوً

 
 

1 

gچگالی فلسی  6

cm
 تاشذ. ایي هقذار را تِ کیلَگرم تر دکاهتر هکعة تثذیل ًواییذ.   هی 37

 

1 
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Fتَسط ًیرٍی  7 N این. اگر کال کاار    خا کردُ خاتِ m10را هطاتق شکل رٍی سطح زهیي  kg100  خسوی تِ خرم 2000

 تاشذ ٍ حرکت خسن در حالت سکَى شرٍع شذُ تاشذ  هطلَتست:   J5000خایی  اًدام شذُ رٍی خسن در ایي خاتِ

 )ًیرٍی اصطکاک در طَل هسیر ثاتت است( ًیرٍی اصطکاک جٌثطی در طَل هسیر حرکت جسن.محاسبة اندازة الف( 

 ی.جای ب( تٌدی جسن در پایاى ایي جاتِ

60

F

(cos )  160
2
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خایی ٍ کاار   کشذ. اگر خاتِ تر رٍی سطحی ّوَار هی شخصی خسوی را یک تار تا طٌاتی تلٌذ ٍ تار دیگر تا طٌاتی کَتاُ 8

تری ٍارد کردُ اسات؟ ااصاطکار را    شخص در ّر دٍ تار یکساى تاشذ  اثثات کٌیذ در کذام حالت شخص ًیرٍی تسرگ

) کٌیذ.(ًاچیس فرض  )  1 2 

ُاتَک باٌط دٌلت باٌط

1 2

 

1 

/در شکل هقاتل سطح تذٍى اصطکار است. گلَلِ تا خرم  9 kg1 را تا چِ تٌذی پرتاب کٌین تا ٌّگام ترخَرد تاا فٌار    2

N(gاًرشی در فٌر رخیرُ شَد؟  J123حذاکثر  )
kg

 10 

m5
m4
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mای تا تٌذی  از سطح زهیي گلَلِ 10
s

آى در طَل هسیر تلف اولیة % اًرشی خٌثشی 20شَد. اگر  تِ سوت تالا پرتاب هی 10

N(gرٍد؟  پرتاب تالا هینقطة حذاکثر تا چِ ارتفاعی ًسثت تِ گلولة شَد  تعییي کٌیذ  )
kg

 10 

1 

mدر ّر دقیقِ  m100از آتشاری تِ ارتفاع  11
% 80ریاسد. اگار تاازدُ تاَرتیي      ّای تَرتیٌی فرٍ هی آب تر رٍی پرُ 3300

kgتاشذ. تَاى خرٍخی آى چٌذ هگاٍات است؟ 
)

m


3
N(gآب310 ,

kg
 10 
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 تِ سؤالات زیر تِ صَرت کَتاُ پاسخ دّیذ.  12

 ای دارًد. ّای یک هایع آزاداًِ در ظرف خَد حرکت کاتَرُ الف( تا طرح یک آزهایص ثاتت کٌیدکِ هَلکَل

ب( تا تَجِ تِ عدم رساًٌدگی اکسید آلَهیٌین تَضیح دّید چ ًَِ در سین آلَهیٌیوی در تواس تا ّن جریاى الکتریکدی را تودَتی   

 دٌّد. ثَر هیاز خَد ع

 ج( علت پوص ًطدى قطرُ جیَُ تر رٍی سطح یک ضیطِ را ضرح دّید.

 هَییي را ًام تثرید.لولة د( عَاهل هؤثر تر ارتفاع یک هایع در داخل 

 

2 
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 تاشذ؟   هتر خیَُ هی چٌذ ساًتیدر شکل هقاتل  فشار گاز داخل هخسى  13

/
g

)
cm

 313 gخی6َُ
,

cm
 31آب(P cmHg , 0 76 

gas

cm4َُیج

/ cm27 بآ2
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mسرعت آب در یک شلٌگ  14
s

mاست. ترای آًکِ ایي سرعت را تِ  2
s

کٌاین.   ترساًین از یک تثذیل اساتفادُ های   32

 قطر خرٍخی تثذیل تایذ چٌذ تراتر قطر شلٌگ تاشذ؟  
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 شَد؟  ّای دریا یا اقیاًَس تالاتر از ارتفاع هیاًگیي هی تَضیح دّیذ چرا در رٍزّای طَفاًی تِ ارتفاع هَج 15
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gهایع داخل ظرف شکل زیر آب تا چگالی  16

cm
A )cmتاشذ. اگر سطح هقطع سقف لَلِ اهقطع  هی 31

تاشذ  از طرف  25

N(gشَد؟  هایع چِ ًیرٍیی تِ آى ٍارد هی , P Pa)
kg

 
5

010 10 

A

cm20

cm60

 
 

1 

ریاسد. در   هایع از ظرف تیرٍى های  g300تاشذ. تا ٍرٍد آى تِ داخل ظرف لثریس از هایع  هی N20فلس شکل زیر قطعة ٍزى  17

N(gایي حالت ًیرٍسٌح چِ عذدی را ًشاى خَاّذ داد؟  )
kg

 10 

 ٌسٍریً
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 02 خوع تارم 
 


